Montageanleitung

Diese Montageanleitung
richtet sich an Fachpersonal
aus dem Bereich
Spielplatzbau

Art.Nr.: 24 1101 0000
Feder-Balancier-
balken

Version: 10.04.2015

S.H.
Spessart
Holzgerdte

il

S.H. Spessart Holzgerdte GmbH
Spessartstralie 8

97892 Kreuzwertheim

Telefon: (0 93 42) 96 49-0,

Fax: (0 93 42) 96 49-10
verkauf@spessart-holz.de
www.spessart-holz.de



Montageanleitung Feder-Balancierbalken

¢

Technische Daten:

Geratehdhe:

Gerdtemal} (LxBxH):
Mindestraum (LxBxH):
Groltes Teil / Mal:
Schwerstes Teil / Gewicht:
Lieferart:

Ersatzteile:

Freie Fallhéhe:

Fallschutz nach DIN EN 1176:
Gelandeprofil

Fundamente:

Montage ohne Fundamentarbeiten:

Montagehilfsmittel:

0,40 m

3,00 x 0,25 x 0,40 m

6,00 x 3,22 x 2,40 m

Balken /L 3,00 m

Balken / ca. 80 kg

montiert

verflgbar

max 0,40 m

nicht erforderlich, Rasen empfohlen

ebenes Geldnde

2 Stick 60 x 60 x30 cm Federbodenanker
weitere Informationen im Fundamentplan

1 Mann x 1,0 Std

Stitzlatten, evtl. Nivellierwerkzeug

Hinweis auf Werkzeuge: Ratschensatz

Alterklasse 1-99 Jahre

Zielaruppe: offentliche Spielplatze, Schulen, Freizeitparks, Kindertagesein-

gruppe- richtungen, Sportstatten, Trimm-Dich-Pfade

S.H. Spessart Holzgerate GmbH s=S.H © S.H. Spessart Holzgeréte

2 Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim oo 2 " Technische Anderungen
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10 So= Spessart und Druckfehler vorbehalten
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de (| Holzgerdte

Art.-Nr. 24 1101 0000




Art.-Nr. 24 1101 0000

Montageanleitung Feder-Balancierbalken

Inhalt:

Lieferliste Seite 3
Wichtige Informationen Seite 3
Montagevorbereitung Seite 4
Montage Seite 4
Fundamentplan Seite 5
Grundriss Seite 6
Seitenansicht Seite 7
Montage Balancierbalken Seite 8

Lieferumfang:

Lfd. Nr. Anzahl

01 3 Stick
02 2 Stuck
03 4 Stuck
04 2 Stuck
05 2 Stiick
06 8 Stuck
07 6 Stuck
08 14 Stiick
09 14 Stiuck
10 3 Stiick
11 6 Stiick
12 3 Stick
13 6 Stick
14 1 Stiick
15 1 Stuick

Wichtige Informationen

Artikelnummer
63 0007 0095
40 2300 0050

41 2300 0004

41 2300 0003
41 2300 0005
711010 0110

711010 0030

80 6010 0000

710012 0190

80 6012 0000

41 6000 0021

Bezeichnung

Balken 70/95 mm Lange 3,0 m
Befestigungsplatten

(bereits montiert)

Befestigungsteller ESP 180

(bereits montiert)

Schwingfeder EKS 400

(bereits montiert)

Bodenanker 4 strebig (bereits montiert)
SchloRschraube DIN 603 verz.

10 x 100 mm (bereits montiert)
SchloRschraube DIN 603 verz.

10 x 30 mm (bereits montiert)
Unterlegscheibe M 10 (bereits montiert)
Stoppmutter DIN 985 verz. M10
(bereits montiert)
Maschinenschrauben DIN 601 verz.

12 x 190 mm (bereits montiert)
Unterlegscheibe DIN 440 M 12 (bereits
montiert)

Stoppmutter DIN 985 verz. M12 niedri-
ge Form (bereits montiert)
Abdeckkappe fir Senkbohrungen
35mm (bereits montiert)

Wartungsanleitung

Montageanleitung

Mit der Montage sollte Fachpersonal beauftragt werden. Vor Beginn der Arbeiten
muss das Aufbaupersonal diese Anleitung vollstdndig durchlesen, sich mit dem
Arbeitsablauf vertraut machen und die nétigen Werkzeuge bereitlegen.

Das Spielgerat darf erst benutzt werden, wenn alle Arbeiten vollstandig ausge-
fuhrt wurden, Werkzeuge und sonstige Hilfsmittel entfernt wurden und die nétige
Wartezeit zum Aushérten der Fundamente verstrichen ist.

Unvolistandig montierte Spielgerate (auch wahrend Reparatur- und Wartungs-
arbeiten) diirfen nicht benutzt werden und miissen wirksam gegen unbefugte
Benutzung gesichert werden.

© S.H. Spessart Holzgerate
Technische Anderungen
und Druckfehler vorbehalten
Stand: 12/2012

S.H.
Spe

b |

pessart
Holzgerdte

S.H. Spessart Holzgerate GmbH

Spessartstralle 8, 97892 Kreuzwertheim 3
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de




Montageanleitung Feder-Balancierbalken Art.-Nr. 24 1101 0000

Montagevorbereitung

1. Fachpersonal / Montagepersonal bereitstellen: 2 Personen mit Werkzeugsatz
Standort festlegen: Abstandsfldchen zu anderen Spielgeraten und Fallbereich nach dem
mitgelieferten Gerategrundriss beachten.

3 Fundamente gemal Fundamentplan abstecken. Abstand kontrollieren.

4, Fundamente ausheben und Erdaushub abseits lagern.

6. In Fundamente 10 cm Kiesschicht einbringen. Auf Héhe Unterkante Betonfundament geman
Fundamentplan ausrichten.

7 Beide Balancierbalken zurechtlegen.

Aufbau

1. Beton bis auf Hohe Unterkante-Bodenanker einfullen. Das genaue MaR kénnen Sie im
Fundament-Querschnitt ablesen. Diese Héhe muss fur alle Metallfuf3e einnivelliert werden.

2. Spielgerét in die Fundamentlécher einstellen. Einbauhéhe anhand der MalRangaben im
Fundamentplan prufen. Mit Wasserwaage auf Waagrechte prifen.

& Vor dem Betonieren den Balancierbalken nochmals auf richtige Einbauhéhe prifen. Der
Balancierbalken ist nach Wasserwaage auszurichten ggf. mit Hilfslatten abstitzen.

4. Mit Beton laut Fundamentbeschreibung ausgiefl3en und feststampfen, Oberkante des Betons
nach DIN EN 1176 runden.

5 Nach Abbinden des Betons (ca. 2 Tage) die Fundamentgruben auffillen und der Spielebene
angleichen.

6. Schraubverbindungen Uberprifen und nachziehen.

7 Boden bzw. Fallschutzmaterial einfiillen und Auffillhéhe prifen.

Bei Spielplatzgeraten miissen Schraubverbindungen in regelmafligen Abstédnden kontrolliert und er-
forderlichenfalls nachgezogen werden. Das Spielgerédt muss regelmaRig auf Abnutzung und Schaden
Uberprift werden, da sonst die Sicherheit beim Spielen nicht mehr gewahrleistet ist. Weitere Informatio-
nen entnehmen Sie bitte der beiliegenden Wartungsanleitung.

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich an uns unter Tel.Nr.: 09342/9649-0.

© Spessart Holzgeréte
Diese Montageanleitung ist nur fir unsere Kunden und deren Beauftragte bestimmt. Jede Art der Vervielfaltigung,
Bearbeitung, Verbreitung und Verwertung bedirfen der schriftlichen Zustimmung der S.H. Spessart Holzgerate

GmbH.
S.H. Spessart Holzgerate GmbH s=S.H © S.H. Spessart Holzgeréte
4 Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim FassBd by Technische Anderungen
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10 So= Spessart und Druckfehler vorbehalten
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de W Holzgerdte Stand: 12/2012




cnelg
0G = L: qeIsgen zjoyessads @
Wil Ul usgebuy 3|1y us)jeyag.lon usbuniapuy ayosiuyos|
BPOQOAS | : "Zob usyjjeqJeuejeg-1spa4
6002°20'Ge : Bunsse 0000 LOLL ¥Z IN'HY

ap’z|oy-yessads@)inexan
01-6% 96 (2 €6 0) :xed .-Db
0-6% 96 (¢ €6 0) UoEIBL ‘S as
WisyuamMznaly| Z68/6 Mame
HQWO oje1ebzioH Hesseds 'H'S  Lame

H3110HOS

WOOL

§¢/0C O
NOL13d

00¢

059

172

o 009

0Se W

S0l

S6€

- auageleIds MO

056¢

Uay[eqiaioueeg-1opaS
NV1d1IN3JNVANNAS

009




3220

Grundriss

Feder-Balancierbalken

6000

mitilh

S.H. Spessart Holzgerate GmbH
97892 Kreuzwertheim

Telefon: (0 93 42) 96 49-0

Fax: (0 93 42) 96 49-10
verkauf@spessart-holz.de

Art.Nr. 24 1101 0000
Feder-Balancierbalken

Technische Anderungen vorbehalten
© Spessartholz

Fassung : 25.02.2009
gez. : |.Svoboda

Alle Angaben in mm
Mafstab :1 =50
Blatt1




Zheld ap'z|oy-Uessads@neson
Sl = |- gelsgein zjoypessads © 01-6%7 96 (2 €6 0) :xed .-.D
ww ui usgebuy 9|y ua)jeyagJon usbuniapuy ayasiuyos| 0-6% 96 (2t £6 0) :UojelBL “
BpogoAg’| : “zab usy|leqJaloueleg-iopa WIBYUSMZNAIY Z68/6 My
6002'20'Ge : Bunsse4 0000 LOLL ¥Z INHVY HOwso syesebz|0H Hesseds 'H'S s
009
0s€e
8 Y3LIOHOS Y3LLOHOS
~ e
_—_a T T e == = =/ — O S8l —"
8 .
g ° g
=)
NI
I
&
c N3do4g N3do4d
N
)
a
AN
dAN3g373IdS MO
w
©
a
8
a
000€

uayjeqieouejeg-1opoS




Feder-Balancierbalken

Pos.06,08,09

Pos.01a

~ Pos.02,03,07,08,09

Pos.10,11,12,13

Pos.05,03,07,08,09

Pos.01

S.H. Spessart Holzgerate GmbH
97892 Kreuzwertheim

Telefon: (0 93 42) 96 49-0

Fax* (0 O3 42) 9A 49-10

i

Art.Nr. 24 1101 0000
Feder-Balancierbalken

Technische Anderungen vorbehalten
© Snessarthnlz

Fassung : 25.02.2009
gez. : |.Svoboda

Alle Angaben in mm
MaRatah -1 = 30




